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9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 5 DE JUNHO DE 2023. 
 
 

Presidente –  José Luis Nieri 
1º Secretário – João Rafael Cavenaghi 

 
 
Aos 05 (cinco) dias do mês de junho, do exercício de 2023 (dois mil e vinte e três), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 9ª (nona) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MARCIA REGINA LIMA GALVÃO, 
MÁRIO WILSON FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a 
Sessão, na forma regimental, o Presidente, deu início à fase destinada ao Expediente, 
colocando a deliberação da ATA: Ata da 8ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no 
dia 15 de maio de 2023. Colocada em discussão a Ata e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por 
unanimidade. Após, foi dado ciência dos EXPEDIENTE APRESENTADO PELO 
PREFEITO MUNICIPAL encaminhando-os às Comissões Permanentes: PROJETO 
DE LEI Nº 34/23 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
35.000,00 (trinta e cinco mil reais); PROJETO DE LEI Nº 35/23 – Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional especial no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 36/23 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.637 de 10 
de maio de 2017. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
APROVADO POR UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE); PROJETO DE LEI Nº 37/23 – Dispõe sobre a alteração da Lei nº 
3.636 de 10 de maio de 2017 e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO 
DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR UNANIMIDADE – MÉRITO DO 
PROJETO: APROVADO POR UNANIMIDADE); PROJETO DE LEI Nº 38/23 – 
Dispõe sobre a concessão de revisão salarial aos servidores da Fundação Beneficente 
de Pedreira - FUNBEPE, conforme acordo coletivo 2023/2024. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR UNANIMIDADE); 
PROJETO DE LEI Nº 39/23 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 2.464 de 15 
de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela Salarial do 
Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira - FUNBEPE) e suas alterações e dá 
outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
APROVADO POR UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE); PROJETO DE LEI Nº 40/23 – Institui o Programa de Recuperação 
Fiscal de Empresas e de Pessoas Físicas e Saneamento de Débitos perante a Fazenda 
Municipal - REFIS - no Município de Pedreira, e dá outras providências. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR UNANIMIDADE); 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/23 – Dispõe sobre a alteração do art. 6º 
da Lei Complementar nº 3.851 de 20 de dezembro de 2018; PROJETO DE LEI Nº 
41/23 – Dispõe sobre a alteração dos Anexos I, II e IV, da Lei Municipal nº 2.464 de 15 
de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela Salarial do 
Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE) e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR UNANIMIDADE). 
Em seguida foi dado ciência dos EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS 
VEREADORES, encaminhando-os às Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 
33/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Denomina a rua que tem início na Rodovia SP-095 e 
termina na entrada da Fazenda Monte Nilo, com o nome de “JORGE ANDRÉ 
FERREIRA”, conforme especifica. Foi dado ciência dos seguintes 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 45/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a previsão para a conclusão do 
asfalto da Rua Benedicta Corrêa Pelatti; REQUERIMENTO Nº 46/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Empresa Uber 
que veio para nossa cidade; REQUERIMENTO Nº 47/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a previsão de 
finalização e entrega da obra da CIMEI Professora Dalva Maria Bueno de Miranda 
Menoncello; REQUERIMENTO Nº 48/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as ações que estão sendo tomadas perante as 
manutenções básicas nas quadras do município; REQUERIMENTO Nº 49/23 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito Municipal sobre a relação dos bairros 
que já receberam o projeto "Sábado Feliz"; REQUERIMENTO Nº 50/23 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a atual 
situação da Praça situada no Bairro Jardim Andrade, paralela a Rua José Serra, em 
relação à conclusão da obra; REQUERIMENTO Nº 51/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os atendimentos 
que cada posto de saúde executa atualmente no município; REQUERIMENTO Nº 
52/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre o processo de mutirão de cirurgias realizado no ano de 2022; REQUERIMENTO 
Nº 53/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre as atuais condições da Rua José Rocco; REQUERIMENTO Nº 54/23 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
prontuário médico do Sr. Alessandro de Souza Pinheiro; REQUERIMENTO Nº 55/23 
– SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
reclamação de atendimento médico (pediatria) ocorrido em um dos postos de saúde 
do município; REQUERIMENTO Nº 57/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as aulas de Educação Física na 
Rede Municipal de Ensino; REQUERIMENTO Nº 58/23 – SRS. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI e JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre as medidas a serem tomadas referente a grave erosão da “encosta do barranco” 
situado entre as Ruas Luiz Francisco Baseio e Hugo Ângelo Rodrigues Jorge, no 
Jardim Marajoara; REQUERIMENTO Nº 59/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Diretor Geral do SAAE sobre a existência de um plano 
efetivo de procedimento técnico na questão da finalização de obras, ou seja, para dar 
condições melhores na compactação do solo asfáltico após qualquer tipo de 
manutenção na tubulação de água e esgoto em nosso município; REQUERIMENTO 
Nº 60/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a Fundação Educacional Professora Marlene Zeghaib; 
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REQUERIMENTO Nº 61/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre diversas questões referentes à situação atual do Bairro 
Chico Romano; REQUERIMENTO Nº 62/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Solicitando da Mesa, autorização legislativa, para convocação do Sr. João 
Paulo Nascimento – Secretário Municipal de Cultura e Economia Criativa, a fim de 
prestar informações sobre matérias de sua competência na Câmara Municipal; 
REQUERIMENTO Nº 63/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando da Mesa, autorização legislativa, para convocação do Sr. Alessandro Luís 
de Godoy – Secretário Municipal de Divulgação e Turismo, a fim de prestar 
informações sobre matérias de sua competência na Câmara Municipal; 
REQUERIMENTO Nº 64/23 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o pedido de instalação de vasos sanitários 
para ostomizados nos postos de saúde, hospital, central de saúde e banheiros 
públicos, formalizado por meio da Indicação nº. 212/2022, de autoria deste Vereador; 
REQUERIMENTO Nº 65/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Teleférico Municipal; 
REQUERIMENTO Nº 66/23 – SRA. MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a reforma do Teatro Municipal; 
REQUERIMENTO Nº 67/23 – SRA. MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as obras do novo Canil/Gatil; 
REQUERIMENTO Nº 68/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre o gasto e a arrecadação com a coleta e destinação de lixo 
domiciliar; REQUERIMENTO Nº 69/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a questão de agendamentos de consultas 
médicas nas unidades de saúde; REQUERIMENTO Nº 70/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a questão dos 
procedimentos de se ministrar medicamentos para tratamentos básicos pelos médicos 
das unidades básicas de saúde; REQUERIMENTO Nº 71/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao SAAE sobre a questão dos serviços de 
leitura e lançamentos de valores nas contas de água no município; REQUERIMENTO 
Nº 72/23 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o estoque de remédios existentes na farmácia da Central de Saúde, 
especificando o nome do medicamento, quantidade, especificações, etc.; 
REQUERIMENTO Nº 73/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as obras de "revitalização da 
Praça Ângelo Ferrari" (Processo Licitatório 22/2023); REQUERIMENTO Nº 74/23 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações à Direção da FUNBEPE 
(Fundação Beneficente de Pedreira), gestora do Hospital Humberto Piva, sobre o 
Pregão Eletrônico nº 12/2023 (FUNBEPE) - Processo nº 67/2023 - Fornecimento de 
Água Mineral; REQUERIMENTO Nº 75/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre quais são os links do Portal da Transparência 
que são bloqueados do acesso à consulta pública e quais as justificativas para tal 
bloqueio. Colocados em discussão os Vereadores JEDSON PANEGASSI, DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA E CLAUDIO LUIZ CASSIANI se manifestaram (com início: 
11:44 e término: 19:35), ninguém mais se manifestando a respeito foram colocados em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Após foi 
dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: 
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INDICAÇÃO Nº 130/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a instalação 
de “guard rail e/ou defensas” nas margens da Rua Antonio Grillo, faixa de área verde 
íngreme com a SP-095 – Rodovia João Beira, desde o cruzamento com a Rua Jorge 
Bellix, no Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 131/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando a implantação no município de um espaço físico e permanente de acervo 
fotográfico, cinematográfico e material que venham a registrar uma “Homenagem 
Cultural aos Heróis Pracinhas Pedreirenses”; INDICAÇÃO Nº 132/23 – SR. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a troca de lâmpada queimada na Rua 
Odavilson Uttembergue, defronte ao Fórum, no Distrito Industrial; INDICAÇÃO Nº 
133/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a implantação de obstáculos (lombadas) 
na Rua Ana Francisca de Oliveira, sendo um nas proximidades do número 343 e outro 
nas proximidades do número 430; INDICAÇÃO Nº 134/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando a operação tapa buracos na Rua Padre Francisco Salvino, defronte a 
Creche de Assistência à Criança Planeta Azul; INDICAÇÃO Nº 135/23 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando melhorias na viela da Rua Florindo Pelatti, no 
Bairro Jardim Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 136/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando o prolongamento da calçada construída na ponte do Jardim Marajoara, no 
sentido das Ruas Alfredo Sitta e Sérgio Cozer; INDICAÇÃO Nº 137/23 – SR. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a colocação de mais bancos na Praça dos 
Pinheiros, localizada na Praça Coronel João Pedro; INDICAÇÃO Nº 138/23 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a pintura de identificação da homenagem prestada à 
memória do “Dr. Euclydes Nery Júnior” no prédio na Central Municipal de Saúde; 
INDICAÇÃO Nº 139/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a reforma das 
lombofaixas e a instalação da acessibilidade nas mesmas; INDICAÇÃO Nº 140/23 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando o alargamento das lombadas da Rua do 
Trabalhador; INDICAÇÃO Nº 141/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
estudos para que o Bairro Portal do Limoeiro possa receber em sua quadra o projeto 
“Sábado Feliz”; INDICAÇÃO Nº 142/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
estudos para a contratação de mão de obra, através de dispensa de licitação, para a 
realização de reparos nas quadras esportivas do município; INDICAÇÃO Nº 143/23 – 
SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando sinalização de trânsito nas 
Ruas Sérgio Cozer e Antonio Pinheiro; INDICAÇÃO Nº 144/23 – SR. CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando reparos e melhorias no piso da Quadra 
Poliesportiva localizada na Vila São José; INDICAÇÃO Nº 145/23 – SR. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI – Solicitando reparos no asfalto da Rua José Acácio Policarpo, 
principalmente no trecho localizado após o campo de futebol; INDICAÇÃO Nº 
146/23 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando a demarcação de solo com 
faixa de travessia de pedestres na Rua Dom Pedro I, no Jardim Santa Clara, mais 
precisamente defronte a Quadra Poliesportiva; INDICAÇÃO Nº 147/23 – SRA. 
MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando a implantação de um obstáculo 
(lombada) na Rua Jorge Bellix, altura do número 85, confluência com a Rua Francisco 
Tasso, proximidades da praça, localizada no Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 
148/23 – SRA. MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando a construção de 3 
(três) ou mais baias no atual Abrigo Municipal; INDICAÇÃO Nº 149/23 – SRA. 
MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando estudos para a implantação de 
uma Secretaria Municipal para tratar das causas animais; INDICAÇÃO Nº 150/23 – 
SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a substituição e/ou reforma do veículo 
Kombi que atualmente vem sendo utilizado na iluminação pública e conduzido pelo 
servidor “Zezinho”. Na sequência foi dado ciência das MOÇÕES DE PESAR, 
encaminhando-as às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 74/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 5 
 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Geralda Vicente Frasson; MOÇÃO Nº 75/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. João 
Silverio Leiroz; MOÇÃO Nº 79/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da criança 
Pedro Arthur Duó Daldosso; MOÇÃO Nº 80/23 – DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Pedro Moroni; MOÇÃO Nº 86/23 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Gilmar Domingues; MOÇÃO Nº 87/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Carlos Alberto Lorencini.  Em seguida foram deliberadas em bloco 
as seguintes MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 76/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações a toda equipe de Futsal – 
“Império”, atletas e comissão técnica, pela brilhante participação e conquista como 
Campeã do “Torneio Santa Clara de Futsal”; MOÇÃO Nº 77/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações a toda equipe de Futsal – 
“Vila Real”, atletas e comissão técnica, pela brilhante participação e conquista como 
Vice-Campeã do “Torneio Santa Clara de Futsal”; MOÇÃO Nº 78/23 – SR. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor João 
Ferreira Santos, pela apresentação de uma palestra sobre “Aves de Pedreira e Região”, 
na “AVISTAR”, realizado nos dias 19 a 21 de maio, no Auditório 1 BR Silvestre – 
Brasil Silvestre na cidade de São Paulo; MOÇÃO Nº 81/23 – SENHORES 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de Apelo ao Secretário da Receita 
Federal – Sr. Robinson Barreirinhas, à Superintendente da 8ª Região Fiscal da Receita 
Federal – Sra. Marcia Cecilia Meng, ao Delegado da Receita Federal - Dr. Bruno 
Henrique Soares Zoner e ao Prefeito Municipal de Amparo/SP - Dr. Carlos Alberto 
Martins, visando à manutenção do funcionamento presencial da Agência da Receita 
Federal no município de Amparo/SP; MOÇÃO Nº 82/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Consignam em Ata, Votos de Congratulações à Companhia Paulista de Força e Luz - 
CPFL Santa Cruz, pela implementação do Projeto de Eficiência Energética em prol do 
Hospital e Maternidade “Humberto Piva”, implantando a Usina de Energia 
Fotovoltaica, permitindo assim a geração de energia limpa e a economia de recursos 
financeiros; MOÇÃO Nº 83/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Consigna em Ata, Votos de 
Apelo, a ser encaminhada à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP e 
os respectivos Senhores Deputados Estaduais, objetivando a rejeição do Projeto de Lei 
Estadual nº 752/2021 que está em tramitação, nos moldes em que foi proposto pelo 
Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo – TJSP, que cria novas taxas judiciárias e 
aumenta as já existentes no âmbito do Tribunal Estadual Paulista, que onerará toda a 
sociedade; MOÇÃO Nº 84/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações à Rede FarTriunfo Drogarias, na pessoa do Senhor Luiz 
Antonio de Lima, extensivo a todos os seus colaboradores, pelo aniversário de 34 
(trinta e quatro) anos de fundação da empresa; MOÇÃO Nº 85/23 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI – Consigna em Ata, Votos de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio Gomes 
de Freitas, Governador do Estado de São Paulo, para que interceda junto ao Secretário 
de Segurança Pública, quanto a possibilidade em descentralizar o Sistema de 
Atendimento de Emergência 190 da Polícia Militar, a fim de retornar o canal direto 
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para o município de Pedreira. Colocadas em discussão o Vereador CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI se manifestou (com início: 30:45 e término: 34:00), ninguém mais se 
manifestando a respeito foram postas em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovadas por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa: Relatório do Veículo oficial, referente ao mês de 
maio/23; Moção da Câmara Municipal de Monte Mor sobre de apelo ao Governador 
de São Paulo sobre Investimento em Escolas Estaduais; Passando para a fase da 
PALAVRA LIVRE, os Vereadores inscritos, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JEDSON PANEGASSI, CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI E JOSE LUIS fizeram uso da palavra (pronunciamentos constam na 
íntegra com início: 34:59 e término: 41:25). Havia um munícipe inscrito na TRIBUNA: 
Senhor Mário Contipelli Netto que se manifestou (com início: 41:40 e término: 46:50). 
Após o Presidente deu por encerrado o tempo destinado ao Expediente, passando 
diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão e comunicando que a próxima 
sessão ordinária será realizada no dia 29 de junho de 2023. Após deliberou os 
PROJETOS EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL (com início: 48:00 e término: 
01:01:22). Os Requerimentos de Urgência Especial foram colocados em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovados por unanimidade. Após foram solicitados verbalmente os 
Pareceres das Comissões Permanentes, colocados em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 36/23 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.637 de 10 de maio de 
2017. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR UNANIMIDADE); 
PROJETO DE LEI Nº 37/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração da 
Lei nº 3.636 de 10 de maio de 2017 e dá outras providências. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR UNANIMIDADE); 
PROJETO DE LEI Nº 38/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a concessão de 
revisão salarial aos servidores da Fundação Beneficente de Pedreira - FUNBEPE, 
conforme acordo coletivo 2023/2024. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL: APROVADO POR UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: 
APROVADO POR UNANIMIDADE); PROJETO DE LEI Nº 39/23 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 2.464 de 15 de março de 
2005 (Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da 
Fundação Beneficente de Pedreira - FUNBEPE) e suas alterações e dá outras 
providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
APROVADO POR UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE); PROJETO DE LEI Nº 40/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Institui 
o Programa de Recuperação Fiscal de Empresas e de Pessoas Físicas e Saneamento de 
Débitos perante a Fazenda Municipal - REFIS - no Município de Pedreira, e dá outras 
providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
APROVADO POR UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE); PROJETO DE LEI Nº 41/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a alteração dos Anexos I, II e IV, da Lei Municipal nº 2.464 de 15 de março de 
2005 (Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da 
Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE) e dá outras providências. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE – MÉRITO DO PROJETO: APROVADO). Após foi colocado em 
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votação os PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 26/23 
– PREFEITO MUNICIPAL – Estabelece as diretrizes a serem observadas na 
elaboração da Lei Orçamentária do município de Pedreira para o exercício de 2024 e 
dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado com voto contrário do Vereador Carlos Henrique Teixeira 
Pires; PROJETO DE LEI Nº 27/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
denominação de rua situada na "Reserva Flamboyant" com o nome de "Alberto Duó", 
conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); PROJETO DE LEI Nº 28/23 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a denominação de via pública com o nome de "Antonio 
Carlos Pieri", conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); PROJETO DE LEI Nº 29/23 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a denominação de via pública com o nome 
de "Rua Antonio Moro - Gaucho", conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); PROJETO 
DE LEI Nº 30/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a denominação de via 
pública com o nome de "Francisca Vieira Primon", conforme especifica. (VOTAÇÃO: 
2/3); PROJETO DE LEI Nº 31/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
denominação de rua situada na "Reserva Flamboyant" com o nome de "Ronaldo Hugo 
Vecchia", conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); PROJETO DE LEI Nº 32/23 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a denominação de via pública com o nome 
de "Travessa Antonio Salles", conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocados em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo—se 
o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade.  Em seguida foi passado para a 
fase destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores Carlos Henrique Teixeira 
Pires, Jedson Panegassi, Claudio Luiz Cassiani, Dr. José Carlos de Oliveira e José Luis 
Nieri se manifestaram (com início: 01:03:37 e término: 01:09:27). Não havendo mais 
Vereadores inscritos, o Presidente JOSÉ LUIS NIERI agradeceu a presença de todos, 
desejando a todos uma boa noite.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, 
na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada 
em sua íntegra no CD nº.11/2023.   
 
 

 
 

 
 

 
 

 


